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{jcomments on}Kongres v Gornji Radgoni bo letošnji glavni dogodek SLO dopisnega šaha v
organizaciji neumornega dr.Rihtariča, ki nas vedno preseneti in vsakič znova demonstrira
odlično organizacijo in pregovorno gostoljubnost. Kdor se takega kongresa do sedaj še ni
udeležil, je kar precej zamudil, že v septembru pa ima možnost dodobra spoznati SLO dopisno
šahovsko metropolo, kjer smo dopisniki prav po kraljevsko sprejeti.

  

      

  

Selektorjevo poročilo je vedno ena od številnih točk dnevnega reda na kongresu, zato je
potrebna malce obširnejša predstavitev že prej, saj si zaradi pomembnosti tega področja to tudi
zasluži.

  

V aktualnem obdobju beležimo kar rekordno število moštvenih nastopov in angažiranja do sedaj
največjega števila SLO dopisnikov na teh pomembnih, močnih in napornih mednarodnih
turnirjih. Finale 7. EU Moštvenega prvenstva, Polfinale 8.EU prvenstva, Polfinale 18.ICCF
Olimpijade, III.SLAV CUP, ter Finale I..Harro Otte memoriala – 1.moštvenega amaterskega
prvenstva Evrope ter dvoboj Slovenija-Češka republika je angažiral kar 66 igralcev, ki
največkrat nastopajo na več turnirjih hkrati, kar je močno več kot optimalna obremenitev
igralcev, česar se selektor še posebej dobro zaveda. Pri preveliki obremenjenosti igralcev
rezultati strmo padajo, kar pa se v našem SLO dopisnem primeru na srečo ni zgodilo!!! 

  

Nasprotno!!! Na vseh turnirjih smo na vrhu, oziroma imamo realne možnosti ta vrh tudi osvojiti!
Na 7 EU Finalu smo pred osvojitvijo ene od medalj, na 8.EU Polfinalu se bomo zanesljivo
uvrstili v Finale, na III.SLAV CUP-u smo prvi ali pa bomo delili prvo mesto, na Harro Otte
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memorialu bomo zanesljivo in visoko zmagali, edino uvrstitev na 18.Finale ICCF Olimpijade še
ni povsem potrjena.

  

V pregledu komentiranih partij SLO moštvenih igralcev sem poizkušal osvetliti sijajne in
nekatere tudi briljantne partije naših zelo zanesljivih moštvenih igralcev: Antona Čoparja,
Korošec Staneta, Petra Žebreta in Mirka Bandlja od stare garde dopisnikov ter novega vala
sijajnih ekipnih bojevnikov: Viktorja Jemca, Milana Horvata, Matjaža Pirša, Aleša Borštnika,
Mitje Pranjiča, Jerneja Šivica, Ivana Ravnika, Borka Boškovića. Izredna borbenost, zagrizenost,
motivacija ter briljantne ideje v otvoritvah, odlično odigrani napadi v središnjicah in studiozne
realizacije končnic so občudovanja in vse pohvale vredne lastnosti SLO dopisnih ekipnih
borcev, kreatorjev novih SLO dopisnih moštvenih mejnikov. Vsekakor smo pred največjimi
moštvenimi uspehi kar na nekaj turnirjih naenkrat, za takšen izreden podvig pa priznanje in
KAPO DOL!!! vsem prav vsem, ki so prevzeli breme igranja na težkih in zares zelo napornih
mednarodnih reprezentančnih nastopih! BRAVO FANTJE!

  

  

Andrej Loc
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